

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. ☆ № 204 (8511) ☆ Вторник, 23 декабря 1986 года ☆ Цена 3 коп.

## Дневник стройки

### На финише — по-ударному!

Успешно в преддверии нового года трудится комсомольско-молодежная бригада А. П. Нагибина из Волгодонского управления треста «Южтехмонтаж», участвующая в монтаже оборудования и трубопроводов гальванического производства в третьем корпусе Атоммаша. Неоднократный победитель социалистического соревнования, этот коллектив и теперь один из его лидеров. Особенно отличается в бригаде звено коммуниста, депутата горсовета С. И. Могунова. Пример в труде показывает наставник молодежи монтажник Г. А. Мальченко. Бригада работает в счет января будущего года.

**А. МЫШОВ,**  
председатель профкома монтажного управления.

### Письмо в редакцию

#### Успешная стажировка

В редакцию газеты пришло письмо с Нововоронежской АЭС. Автор — инструктор учебного центра В. С. Процеваев. Он сообщает, что его коллеги, руководство станции высоко отзываются о знаниях и общественной активности группы специалистов дирекции строящейся Ростовской АЭС, проходивших подготовку в учебном центре при Нововоронежской АЭС.

«В составе группы — пишет он, — прибыли специалисты электроцеха Ростовской АЭС А. И. Долгих, В. И. Лаврухин, С. Н. Шкаредный, С. Г. Волошин. Эти товарищи проявили большой интерес к опыту эксплуатации блоков Нововоронежской АЭС, вникли во все дела станции, ознакомились со сложной техникой, хорошо сдали экзамены. Но принимали они активное участие и в жизни всего коллектива поселка эксплуатационников. Желаем всем успешной работы дома, уверены, что они справятся со всеми задачами при пуске первого энергоблока Ростовской АЭС».

### Острый сигнал

#### Нирка вместо экскаватора

На строительстве домов №№ 289, 290 и 291, которые ведет седьмой участок управления строительства Ростовской АЭС в квартале В-16, можно наблюдать такую картину: рабочий, махая тяжелым ломом, долбит замерзшую от первых холодов землю. Таким образом здесь роют траншею для инженерных сетей. А рядом стоит покрытый снегом исправный экскаватор. Нет, это не чудачество строителя. Уже несколько дней стоят здесь без дела автогрейдер, погрузчик, компрессор и этот экскаватор. И все по одной причине — нет горючего. А в управлении механизации руководители на сложившуюся ситуацию смотрят слишком равнодушно.

**Х. АБДУЛЛАЕВ.**

### Извещение

#### Приглашаем в школу репортеров!

24 декабря, в 18 часов, мы приглашаем всех желающих в школу репортеров. На занятии вы прослушаете лекцию «Этика журналистского труда», с которой выступит заведующая отделом промышленности газеты «Волгодонская правда» Т. Е. Непомнящая, а также встретитесь с членами городского литературного объединения «Пламя» Ю. Г. Исаковой, Ю. С. Рябчинским, Ю. П. Родичевым и другими.

### Проверяем выполнение планов и обязательств

## СПРАВИЛИСЬ ДОСРОЧНО

#### Факт

На трудовом календаре коллектива работников фабрики-кухни — новый, 1987 год.

Одним из первых в Волгодонском тресте столовых коллектив рапортовал о выполнении плана по розничному товарообороту и

выпуску продукции собственного производства. До конца года труженники фабрики выпускают дополнительно к столу горожан кондитерской, кулинарной продукции и полуфабрикатов на сто тысяч рублей.

### Комментарий председателя профкома треста столовых Л. Н. Флейш

— За этими цифрами стоит напряженная работа всего коллектива предприятия на протяжении года.

Первой встретила новый год на фабрике столовая № 37, которой руководит опытная зав. производством Нина Михайловна Оладенко. Годовой план этот коллектив выполнил еще 11 ноября. Эта «общешитовская точка» пользуется заслуженной популярностью у атоммашевцев. Меню в столовой разнообразно, блюда приготовлены вкусно. Здесь всегда приветливо и с вниманием обслуживают заводчан повара А. Д. Сагань, Н. А. Наумова. Дело спорится в их руках. Девиз коллектива: «Отлично приготовил, отлично обслужил!».

Продукция кулинарного цеха фабрики-кухни уже хорошо известна атоммашевцам и жителям города. Это и лапша домашняя, и блинчики фаршированные, а теперь — румяные пироги и кулебяки. Но в основном цех специализируется на выработке суповых, борщевых заправок, соусных паст, концентрированных бульонов для предприятий общественного питания города.

Коллектив цеха комсомольско-молодежный и по традиции ежегодно принимает к себе выпускников кулинарного училища. Это не помешало ему досрочно, к 29 ноября, выполнить план года. И здесь немалая заслуга опытных наставников: начальника цеха Л. М. Брусенской, повара Е. Н. Чаплыгиной.

Коллективу кулинарного присуще чувство нового, работают они всегда с задором, с комсомольским огоньком.

О другом комсомольско-молодежном коллективе из кондитерского цеха хочется рассказать особо. Руководит им более двух лет начальник цеха С. В. Кравцова. С того самого времени не было случая, чтобы цех не справился с установленным заданием. А первую свою продукцию цех выпустил в ноябре 1983 года. За это время выпуск кондитерских изделий вырос в семь раз и достиг на сегодняшний день такого рубежа — 25 тонн сладкой продукции в месяц. За время работы прошло становление коллектива и, несмотря на то, что создавался он только из недавних выпускников учи-

лища, цеху по плечу его сложные задачи. Душой коллектива, его профессиональной гордостью являются опытные кондитеры-наставники Л. П. Королькова и Р. И. Олейник. Когда работает Р. И. Олейник, понимаешь: она в своем деле виртуоз. Быстро мелькает в руках корнетик и возникают на тортах необычные композиции.

Л. П. Королькова щедро делится своим профессиональным мастерством, учит своих подопечных организованности, аккуратности, доброте, отзывчивости. Достоинными преемниками профессионального опыта мастеров стали молодые кондитеры: Дина Абузярова, Галля Решетникова, Галя Караваева, Надя Пушкарева, Марина Касьянова.

Коллектив цеха трудится увлеченно, постоянно перевыполняя установленные задания. И как результат этого — он выполнил план текущего года 11 декабря. До конца года будет выпущено дополнительно кондитерских изделий, тортов и пирожных на 40 тысяч рублей.

### Наши интервью

## ПЫШНЕЕ СТАНЕТ КАРАВАЙ

В Краснодаре состоялось кустовое совещание работников хлебопекарной и макаронной промышленности РСФСР, на котором были рассмотрены вопросы технологической перестройки производства в связи с переходом на выпуск новых видов хлеба повышенного качества. В совещании участвовал начальник областного управления хлебопекарной и макаронной промышленности В. А. Кобзарь.

Наш корреспондент встретился с ним и попросил ответить на ряд вопросов.

— Владимир Алексеевич, каково основное содержание прошедшего совещания?

— Совещание продемонстрировало последовательность претворения одобренных Политбюро ЦК КПСС мер по улучшению качества про-

дукции. В печати уже обобщалось, что в связи с пожеланиями трудящихся в стране решено осуществить ряд кардинальных мер по повышению качества хлеба. Будет значительно расширен ассортимент его, увеличится продажа изделий повышенной пищевой ценности. Естественно, это потребует существенной реконструкции производственных мощностей. Как провести ее по возможности в сжатые сроки, качественно — об этом шел разговор на совещании.

— Можно ли проследить эти перемены на примере нашей области?

— Конечно. В нынешней пятилетке большие вложения направлены на строительство новых хлебозаводов в Миллерове и Ново-

шахтинске, реконструкцию Ростовской макаронной фабрики и Волгодонского хлебозавода. Что это даст, видно на примере Ростовского хлебозавода № 6, где пошли на замену морально устаревшего оборудования и технологии производства хлеба. Смонтировано пока только три линии из шести, но и это позволило почти в три раза увеличить производительность труда, повысить качество продукции.

Практически все заводы претерпят техническое перевооружение. В целом по стране на эти цели будет направлено свыше миллиарда рублей.

— Теперь о конечной цели всех этих преобразований. Какие из новых изделий предложат покупателям наши хлебопекарные

предприятия в ближайшем будущем?

— Почему в будущем? Кое-что мы уже начали выпускать. К примеру, хлеб «Столичный». Ежедневно его выпекают пять-семь тонн на первом Ростовском хлебозаводе. Оценки торговли и покупателя хорошие.

Пока это пробные выпечки. А вообще будет освоено производство шести новых видов хлеба повышенной пищевой ценности и вкусовых качеств. В их числе — «Российский», «Столичный», «Дарницкий» и другие. Поступят в продажу белый фермовый и подовый хлеб, обогащенный добавками. Содержание белковых веществ в нем на пять-семь процентов больше, соответственно немного изменится и цена.

— Кстати, о ценах. В

редакцию приходят письма, в которых читатели просят подробнее рассказать о механизме изменения цен на хлеб.

— Что касается цен на хлеб, то тут надо понять принципиальный момент. Стоимость хлеба, который вырабатывается по обычной технологии, не изменится. Возрастает она — в среднем на 4,5 копейки за килограмм — только на тот хлеб, который обогащен различными добавками и выпускается из муки повышенной сортности.

Например, если раньше хлеб смешанной валки — «Славянский» круглой формы вырабатывали из смеси ржаной муки и пшеничной второго сорта, то теперь вместо второго сорта будет добавляться мука пшеничная первого сорта. Соответственно изменится стоимость: вместо 16 копеек — 20.

Небольшая разница в цене обусловлена, как видим, более качественной мукой, другим сырьем. Но покупатель внакладе не останется. Хлеб станет вкуснее.

# Чтобы не лопнул трест

Подготовка производства

На чем земля держится? Ответ на этот вопрос сегодня знает любой школьник. А вот на чем держится стройка, чем обеспечивается выполнение планов сооружения и ввода объектов, доходность от хозяйственной деятельности? Это далеко не праздный вопрос. Специалисты отвечают на него так: любые формы организации труда строителей не дадут нужного эффекта, если они не будут подкреплены своевременной и хорошей подготов-

кой производства. В тресте «Волгодонскэнергострой» принято решение внедрить комплексную систему инженерной подготовки производства (КИПП) по опыту передовых строительных организаций страны. Предлагаем вниманию читателей беседу нашего корреспондента В. ПОЖИГАНОВА с заместителем главного инженера треста Е. В. МИМОНЫМ по проблемам внедрения этой системы.

технологической документации в объеме, определяющем годовую план, — полтора—два года. Думается, нам удастся сделать это в полном объеме в течение 1987 года.

В. П. Комплексная подготовка производства будет возможной только при условии своевременного предоставления тресту проектно-сметной документации и внедрения долговременного перспективного планирования.

Е. М. Заказчик (служба капитального строительства Атоммаша) хотя и медленно, перестраивается. На будущий год мы поставим ему твердое условие: после 1 июля проекты и сметы под программу будущего года принимать не будем. Именно этот срок предоставления документации установлен строительными нормами и правилами. Недавно мы договорились с заказчиком и о том, что наряду с внедрением двухлетнего планирования будем разрабатывать программу строительства на всю пятилетку. Это станет хорошей основой для осуществления комплексной инженерной подготовки производства.

В. П. Цель КИПП, как я понимаю, обеспечить стабильность выполнения планов строительства, ввода объектов, добиться экономической выгоды от строительства путем его интенсификации. Какова же будет конкретная отдача от КИПП?

Е. М. Мы сравнили наши показатели экономической работы и Главвостокстроя, где тоже

недавно побывали. Таблица, которую, привожу ниже, характеризует результаты деятельности двух коллективов в 1985 году.

Из нее видно: если бы не деятельность государства, трест уже давно бы лопнул. При переходе на коллективный подряд другого пути нет, как поднимать производительность труда, снижать себестоимость строймонтажа. Инструментом для этого и будет система КИПП в сочетании с бригадным, а в перспективе и коллективным подрядом.

В. П. Формула «кадры решают все» — подсказывает вопрос: готовы ли ваши люди к перестройке?

Е. М. В течение этого года мы проводили учебную программу инженерно-технического состава аппарата треста. Сейчас принимаем последние зачеты. В настоящее время через учебный комбинат обучаем управленческий и линейный персонал подразделений. В результате у перестройки появилось гораздо больше сторонников, горячо верящих в успех. Однако на деле еще далеко не все перестраиваются. Пока в пример можно поставить только инженерную службу «Заводстроя» во главе с главным инженером В. К. Вебером. Она уже сегодня широко использует ЭВМ для подготовки производства. Но, уверен, перелом мы обязательно добьемся в ближайшее время.

В. ПОЖИГАНОВ. Евгений Вениаминович, для начала давайте познакомим наших читателей с системой КИПП. Что она собой представляет?

Е. МИМОНОВ. Самое главное для бригады — чтобы у нее были на руках все рабочие чертежи и проект производства работ, да без ошибок, чтобы вовремя выделялся кран, автомашина, и чтобы строго по графикам доставлялись на объект конструкции, бетон, материалы. Вот тогда и работа у строителей спорится. На это и направлена система КИПП. Ее суть заключается в том, что она, благодаря созданию специальных служб и полной автоматизации труда инженерно-технических работников с использованием электронно-вычислительных машин, обеспечивает комплексную, своевременную и качественную подготовку производства от выдачи заказчиком исходных данных на проектирование до формирования планов строительно-монтажных работ и обеспечения материально-техническими ресурсами конкретных объектов (бригад).

Мысль внедрить у нас комплексную инженерную систему подготовки производства родилась довольно давно — еще в 1982 году. К этому времени отдельные строительные организации и страны — в Сибири, на Украине, в Белоруссии — уже накопили такой опыт в сочетании с использованием безарядной системы оплаты труда, коллективн

подряда. К 1984 году эта мысль созрела окончательно, и мы начали внедрять систему на ряде объектов. Однако ничего из этого не получилось. Ошибка заключалась в том, что мы пытались решать проблему локально, тогда как необходимо ее комплексное решение. Ведь в строительном процессе одно зависит от другого. Перестройка, начавшаяся в стране, потребовала от нас вернуться к системе. Мы поставили задачу с 1 января будущего года произвести реорганизацию управленческого аппарата треста, его подразделений и начать ее внедрение в полном объеме.

В. П. Что собой представляет эта реорганизация? Не будет ли она сродни тем, которые уже проходили, но ничего кроме путаницы не дали?

Е. М. Речь идет не о реорганизации подразделений треста, хотя и здесь необходимы некоторые изменения, а об аппарате управления. Дело в том, что традиционная классическая схема отделов (технической подготовки, производственный, экономический, ресурсов, сметный и т. д.) отвечала требованиям валового производства, но с введением в стране товарного показателя перестала справляться с производственными задачами, а в наше время, когда упор делается на безусловный ввод объектов в нормативные сроки, обеспечение прибыльности строительства, и вовсе стала

тормозом. Для функционирования КИПП необходимо из работников ныне существующих отделов создать новые отделы — инженерной подготовки производства, производственно-технологического планирования, строительно-монтажных работ и комплектации бригад материально-техническими ресурсами, производственно-оперативный отдел по контролю за выполнением планов строймонтажа. По этому принципу будет реорганизован также аппарат управления подразделений треста с назначением заместителей главного инженера по КИПП.

В. П. Вы говорите, что новые отделы будут созданы. Но когда? Нет ли препятствий к этому?

Е. М. Теперь уже препятствий нет. Этот вопрос, наконец, согласован с нашим объединением. По тресту издан приказ. Сейчас подбираются люди. С 1 января отделы начнут функционировать.

В. П. А в подразделениях?

Е. М. Ряд подразделений уже готов к работе по-новому. К примеру, в «Промстрое», «Отделстрое» уже давно ликвидированы СМУ. Эти коллективы работают по принципу: управление — стройплощадка, что как раз и требуется. Реорганизация других будет произведена в начале будущего года.

В. П. Реорганизация структуры управления, нацеленная на обеспечение комплексной инженерной подготовки про-

изводства, — это всего лишь часть дела. Главное заключается в автоматизации инженерного труда, всего процесса подготовки строительно-производственного процесса. Известно, что в тресте есть две ЭВМ, внедряется АСУТП. Будут ли они использоваться и в какой мере при внедрении КИПП?

Е. М. Действительно, главной частью системы комплексной инженерной подготовки производства является создание нормативно-технологической документации для внедрения ее в ЭВМ. Это трудный и длительный процесс. Часть документации у нас уже была разработана в ходе освоения АСУТП. Многие мы взяли в Виннице, куда ездили за опытом. Но предстоит еще сделать очень много. Ведь цикл наработки нормативно-

Показатель

Главвосток-  
сстрой

«Волго-  
донскэнер-  
гострой»

Объем СМР: генподряд (млн. р.)	187	175
собственные силы (млн. р.)	159	111
Численность рабочих на СМР и в подсобном производстве (чел.)	15458	12789
Годовая производительность труда одного рабочего (руб.)	9849	8682
Средняя зарплата работника (руб.)	2764	2473
Затраты на один рубль СМР (коп.)	96,6	106,7
Прибыль (млн. р.)	10,97	—
в том числе:		
от подрядной деятельности (млн. р.)	5,79	—
от промышленной деятельности (млн. р.)	5,17	—
Убытки (млн. р.)	—	22,35
от подрядной деятельности (млн. р.)	—	18,73
от промышленной деятельности (млн. р.)	—	3,62

Качество труда — главная задача

# ГОСПРИЕМКА НА АТОММАШЕ

ГОСПРИЕМКА. Это слово буквально ворвалось в наш лексикон. И не только в лексикон, но и в жизнь. Потому что создание специальных органов вневедомственного контроля — это принципиальная мера для решения проблемы коренного улучшения качества продукции.

Как эта мера будет реализовываться на нашем предприятии? Об этом корреспондент «Атоммашевца» беседует с заместителем генерального директора объединения по планированию качества М. Ф. ТАРЕЛКИНЫМ.

КОРР.: Михаил Федорович, будет ли введена госприемка на Атоммаше и когда?

ТАРЕЛКИН: На пятнадцать предприятиях нашего министерства госприемка вводится с 1 января будущего года. На всех остальных, в том числе и на Атоммаше, в течение 1987 года. Хотя государственная приемка у нас уже есть. Я имею в виду заводскую инспекцию Госатомэнергонадзора. По нашему мнению,

нологического процесса. Трудоемкость такой приемки выше, но это оправдано повышенными требованиями к оборудованию для АЭС. Важно и то, что в заводской инспекции ГАЭН работают не просто новички, а люди квалифицированные, имеющие опыт подобной приемки в других отраслях промышленности.

КОРР.: Михаил Федорович, на какие конкретные изделия вводится у нас госприемка?

ТАРЕЛКИН: Государственную приемку у нас будет проходить 88 процентов всей товарной продукции. Из них абсолютное большинство — изделия для АЭС. Но среди оборудования для атомных электростанций есть и такое, которое раньше ГАЭН не принимал. Это оборудование

биозащиты, часть оборудования бетонных шахт, закладные под проходки, шлюзы. Правда, семьдесят процентов этой продукции — узлы, которые отдельно не сдавались ГАЭН, но они входят в состав изделий, которые инспекция принимает. Такую продукцию передать другой госприемке нелогично.

Целесообразно также распространить приемку ГАЭН и на то оборудование для АЭС, которое вообще не принималось. Очевидно, так и будет с 1 апреля 1987 года. Тем более, что структура заводской инспекции ГАЭН уже сложилась. Надо будет только увеличить численность ее работников. А сотрудники госприемки Госстандарта будут принимать товары народного потребления, ис-

парители И-1000, днища для Монастырицкого завода и другие изделия. Это продукция Маслова, серийная, в отличие от единичного, атомного машиностроения. Но это, конечно, не значит, что госприемка Госстандарта будет менее жесткой, менее требовательной, чем та, которую осуществляет ГАЭН. Просто отличия в характере продукции предполагают различия в методике и формах работы.

КОРР.: Как готовится наш завод к госприемке?

ТАРЕЛКИН: Это сейчас главная наша задача. Мы уже обсудили на днях качества у главного инженера, как нам вести подготовку. Разобрались, наметили мероприятия и сроки. Могу сказать, что в 431 цехе, например, где выпускают

оборудование биозащиты, необходимо смонтировать специальное технологическое оборудование, чтобы замкнуть технологическую цепочку. В 436 цехе — ввести строящиеся и монтируемые позиции. В 152 цехе — поднять общий уровень культуры производства, подготовить людей. Наиболее слабое место у нас — цех товаров народного потребления. Нам очень нужна вторая очередь третьего корпуса, где у этого цеха должны быть постоянные площадки. Но, к сожалению, строители треста «Волгодонскэнергострой» не готовы завершить работы в третьем корпусе. Очень многое необходимо сделать для подготовки к госприемке технической документации. Предстоит перепроверка

# БЕЗ ПОКУПКИ

В МАГАЗИНАХ ПРОДТОРГА НАРУШАЮТСЯ ПРАВИЛА РАБОТЫ.

Для чего в торговле установлены правила работы магазина? Не удивляйтесь, пожалуйста, этому вопросу. Мы, покупатели, конечно, знаем и уверены, что именно для того, чтобы четко регламентировать порядок организации торговли. А вот знают ли об этом работники прилавка? Сомневаемся. Особенно после проведенного на днях рейда. И покупали мы не какие-нибудь дефициты, а самый ходовой товар — жир, сахар, крупу.

**МАГАЗИН № 60** (ул. да 30 лет Победы, директор А. А. Трофимов). Оставив перед входом в торговый зал хозяйственную сумку и получив взамен жетон, направляемся в гастрономический отдел. На прилавках в полиэтиленовых, изрядно наполненных пакетах говяжий жир. Берем первый попавшийся, рассматриваем внимательно, надеваем очки — бесполезно. Ни ярлыка, ни каких-либо надписей на пакете с указанием веса, цены, даты фасовки не обнаруживаем.

— И смотреть нечего. По килограмму фасовка, — это на помощь пришла продавец И. Андриасова.

— Но, извините, нам это много. Нужно всего 250—300 граммов, — робко просим у продавца.

— Только с разрешения директора магазина! Директора Трофимовой на месте не оказалось. Не помогла и заведующая отделом В. И. Исаева. И вразумительного ответа на вопрос, кто же установил, с позволения сказать, такие правила, она не дала. Ушли из магазина мы с пустыми руками, но прежде все же заглянули в правила работы магазинов. В них черным по белому записано: «...в магазине самообслуживания товары расфасовываются с учетом спроса... различные порции от 100 граммов и выше...».

**МАГАЗИН № 95** (ул. Ленина, директор Е. Ф. Мун). Перед входом в торговый зал имеется уголок, оборудованный полками для хозяйственных сумок покупателей. Однако прием их работники магазина не организовали. И вновь обращаемся к правилам работы магазина. «...Если покупатель ос-

тавляет личные вещи (портфель, хозяйственную сумку и тому подобное), магазин обязан обеспечить их сохранность», — гласят они.

В этом же магазине вместе с администратором М. Н. Кандауровой мы обнаружили приготовленные для продажи расфасованные в полиэтиленовые пакеты сахарный песок и перловую крупу. Однако, как и в предыдущем магазине, они также не имели никаких опознавательных знаков. На вопрос — почему не организован прием личных вещей и нет ярлыков на товаре, — последовал ответ: «Не хватает работников». А может быть их не там используют? На выходе из торгового зала сразу же за кассой стоит сотрудник, повторно проверяющий покупки и товарные чеки. Это категорически исключают правила работы магазина: «...Работникам магазинов самообслуживания запрещено осуществлять двойной контроль при выходе покупателей из торгового зала, то есть дважды проверять правильность оплаты покупок».

**В МАГАЗИНЕ** самообслуживания № 81 (ул. Морская, заведующая Т. Ф. Черных) вообще нет соответствующего оборудования (стеллажей, полок), куда следует сдать на сохранность хозяйственные сумки. Поэтому ставим их прямо на подоконник. Нам нужен сахар. Он расфасован в полиэтиленовые пакеты. Вместо ярлыков на пакетах надписи о цене, весе и т. п. Однако не на всех. Притом засомневались в качестве сахара. При взвешивании в первом попавшемся пакете из одного килограмма сахара больше половины было сахарной пудры. Не много ли? Сколько поло-

жено по норме и кто фасовал товар? На это нам не ответили ни заведующая отделом В. А. Позднякова, ни фасовщица З. В. Паутова, почему-то постеснявшаяся назвать себя. Почему? Если это даже по правилам положено:

«...при расфасовке товаров в магазинах на упаковке или вкладышах ярлыках, изготовленных в типографии, указываются наименование предприятия, сорт товара, его вес, цена, дата фасовки, номер фасовщика...».

**И ТАК**, побывав всего только лишь в трех магазинах, мы обнаружили немало нарушений правил торговли. Почему же такое происходит? Видимо, чаще всего потому, что работники магазинов предоставлены сами себе, а директор или заведующая, обязанные большую часть своего рабочего времени находиться в торговом зале, предпочитают сидеть в своих кабинетах.

В 1987 году продторг должен перейти на хозяйственную систему, когда размер заработка продавца будет зависеть от суммы, вырученной от продажи товара. Равно поднимается в этой связи и значение моральных качеств продавца. Но готовы ли они к этому, когда надо систематически, планомерно, искусно бороться за покупателя? Увы! На сегодняшний день — нет, за малым исключением. А раз так, то многие из них потеряют покупателя. Люди будут ходить за покупками туда, где их не обвесят, не обсчитают, где им помогут выбрать товар, и где торгуют по правилам, а не вопреки. Об этом нужно не только думать, но и перестраиваться, поворачиваться, наконец, лицом к покупателю.

## РЕЙДОВАЯ БРИГАДА:

**С. ГРИГОРЬЕВ** — наш внешт. корр., **Н. КОВАЛЕВА**, **Г. ЛОГВИНОВА** — жители города.

# ВЫПОЛНИЛИ ПОДРЯД

О выполнении годового задания рапортовала бригада автогрейдеристов А. С. Буряшова из третьего строительного управления механизированных работ.

За одиннадцать месяцев она произвела работ на 520 тысяч рублей. Успех стал возможным благодаря высокой выработке, достигшей 22125 рублей на каждого механизатора при плане 21750 рублей. Занятая на благоустройстве дорог, бригада трудилась исключительно добросовестно, с высоким качеством и справилась с подрядом по всем показателям.

Вслед за нею доложила о завершении годового плана еще одна бригада автогрейдеристов, возглавляемая И. В. Литвиновым. Она также выполнила все условия бригадного подряда.

Сегодня оба коллектива трудятся в счет января будущего года.

**Г. ГРИГОРЬЕВ**, наш внешт. корр.

## Экспресс-информация

# ЖДИТЕ АРТИСТОВ

Волгодонцев ждет встреча с артистами Ростовской филармонии. В составе творческой группы заслуженная артистка РСФСР Елена Комарова. Ее репертуар разнообразен: песни рус-

## Редакции отвечает:

директор Волгодонской фабрики химчистки **С. П. КОВАЛЕНКО** на жалобу **И. П. Головина** по вопросу неудовлетворительного обслуживания заказчиков в ателье «Химчистка» (ул. 30 лет Победы):

— Жалоба рассмотрена в коллективе. Факты подтвердились. За невыполнение своих служебных обязанностей и грубое отношение к заказчику приемщица **Т. И. Тимашук** переведена стиральщицей сроком на три месяца.

право первой исполнять его произведения.

Вместе с **Е. Комаровой** на гастроли в Волгодонск придут пианист **Д. Дубинский**, чтица **Н. Тюменева**, габо и с **Т. В. Хлебников**.

**А. РТИЦЕВА**, старший редактор филармонии.

## Фотоматив „ВП“



В дождь, грязь, во время таяния снега, порыва водопроводной или канализационной трубы дорога, идущая в квартал В-16 по улице Маршала Кошешова, оказывается непроходимой для пешеходов, а в некоторых случаях даже и для легковых машин. Судите сами: слева и справа от до-

роги вырыты траншеи, тротуара вообще нет. А если учесть, что автобусы единственного маршрута № 22 не так уж часто ходят, то жителям квартала В-16 не позавидуешь.

«Прплывайте» в гости — сами увидите!

Фото **А. ТИХОНОВА**.

## У нас в гостях газета „Атоммашевец“

конструкторской документации на соответствие ее техническим условиям. А технических условий — на соответствие техническим заданиям. Эта колоссальная работа поручена конструкторским и техническим отделам. А возглавит ее отдел стандартизации.

**КОРР.:** Михаил Федорович, на совещании в ЦК КПСС, которое состоялось 14 ноября на качество конструкторской и технологической документации обратилось особое внимание. Именно с нее начинается качество готового изделия. А в ваших цехах сплошь и рядом жалуются на ошибки конструкторов и технологов.

**ТАРЕЛКИН:** Это очень серьезный вопрос! Я бы сказал, трижды серьезный. Во-первых, предстоит основательная корректировка, особенно технологической документации. Во-вторых, отработка и внедрение тех-

нологических процессов. И, наконец, наиболее сложный для нас вопрос — оснащение техпроцессов оснасткой. Задача перед инструментальным производством поставлены. И цехам, в которых вводится госприемка, предложено не только разработать и реализовать мероприятия, но и проработать техпроцессы. Необходимо выяснить, какая оснастка нужна, какая уже есть. Другими словами, установить фактический технический уровень оснащенности. В этом направлении цехи будут тесно сотрудничать с инструментальным производством. А чтобы процесс не замкнулся, решено два раза в месяц проводить техсовет по подготовке к госприемке. Пока дважды в месяц, а если понадобится, то и чаще.

**КОРР.:** Каким образом будут строиться взаимоотношения работников госприемки и контролеров БТК?

**ТАРЕЛКИН:** Госприемка будет давать оценку контролерам цеховых бюро технического контроля. Если много отклонений, брак выявляется на стадии госприемки, то это красноречиво говорит об уровне требовательности и квалификации работников службы технического контроля. Я думаю, что эффективность работы БТК должна повыситься. Хотя сейчас среди персонала этой службы еще немало людей безответственных. Недавно, к примеру, в 236 цехе был такой случай. Контролер цехового БТК отдала (!) свое личное клеймо рабочему. А тот, недолго думая, наштамповал несколько пустых бирок. Случай, конечно, вопиющий. И я считаю так: если контролер БТК не справляется со своими обязанностями, то он должен искать себе другую работу.

**КОРР.:** Михаил Федорович, ведь скоро речь зашла о кадрах, расска-

жите, пожалуйста, как будет подбираться персонал для госприемки?

**ТАРЕЛКИН:** Желаящих на эти вакантные места много. Но мы пойдем на то, чтобы дать в госприемку наиболее квалифицированных специалистов. Какими критериями будем при этом руководствоваться? Прежде всего — уровень квалификации работника. Ведь задача и у инспектора ГАЭН, и у контролера Госстандарта не в том, чтобы запретить изготовление изделия, если допущен брак. Невозможно начать делать новую продукцию и не допустить ошибок. И рабочие, и инженеры должны попробовать на одном изделии, чтобы избежать ошибок на других.

Но самое главное в кадровом вопросе другое. Люди, ведущие госприемку, должны хорошо владеть своими знаниями, быть ответственными, принципиальными. Должны уметь не только

потребовать с цеха, но и подсказать, как сделать, чтобы не было ошибок, брака, отступлений. Чтобы не скатывались они к формализму, к бумажной волоките. Чтобы делу помогали.

**КОРР.:** Михаил Федорович, предприятия, где госприемка введена с октября, испытывают известные затруднения с выполнением плана. Не ожидает ли такое же будущее и наш Атоммаш?

**ТАРЕЛКИН:** Трудностей будет меньше, если мы хорошо подготовимся к госприемке. Опыт у нас есть. Ведь и раньше бывало, что Госатомэнергонадзор останавливал нам на несколько дней производство в том или ином цехе. К жестким требованиям цехи, выпускающие оборудование для АЭС, привыкли. И в большинстве своем

научились этим требованиям отвечать. Но еще раз повторю, очень многое будет зависеть от того, как мы подготовимся — организационно, технически, морально.

**КОРР.:** И последний вопрос. Может ли наша газета помочь чем-то коллективу Атоммаша в процессе подготовки к госприемке?

**ТАРЕЛКИН:** Не только может, но и должна. Мы ждем помощи именно сейчас. Надо регулярно информировать общественность о том, как готовятся к госприемке отдельные цехи, службы. И больше обращать внимания на человеческий фактор. Ведь можно создать условия, издать приказ, указание, назначить сроки. Но все в конечном итоге решают люди.

Беседу вел **Т. САДОШЕНКО**.

# Хлеб—наше богатство!



В магазине № 39 «Донской хлеб» прошла покупательская конференция с депутатской хлебобулочных изделий, которые будут выпускаться с 1 января будущего года. Хлеб станет вкуснее, качественнее. В этом убедились покупатели, пришедшие в магазин № 39 «Донской хлеб».

## И „Российский“, и „Столичный“...

С 1 января 1987 года Волгоградской хлебокомбинат переходит на выпечку хлеба по улучшенным рецептурам с оптимальным соотношением влаги и соли, увеличенной нормой дрожжей.

Это — хлеб «Российский», «Столичный», «Дарницкий». Цены установлены согласно прейскуранту № 001-1981-101, утвержденному Госкомитетом по ценам № 6801 от 14.11.86 г.

Хлеб «Российский» из муки ржано-обдирной и 1-го сорта, вес 850 гр., цена 20 коп.

Хлеб «Дарницкий» формовой, вес 900 гр., цена 20 коп.

Хлеб «Дарницкий» подовой, вес 900 гр., цена 22 коп.

Хлеб «Столичный» формовой, вес 850 гр., цена 20 коп.

Хлеб «Столичный» подовой, вес 850 гр., цена 22 коп.

Хлеб II сорта формовой, вес 850 гр., цена 20 коп.

Хлеб II сорта подовой, вес 850 гр., цена 22 коп.

Хлеб I сорта формовой, вес 750 гр., цена 24 коп.

Хлеб I сорта подовой, вес 800 гр., цена 28 коп.

Хлеб высшего сорта формовой, вес 700 гр., цена 34 коп.

Хлеб высшего сорта подовой, вес 800 гр., цена 40 коп.

## На киноэкранах города «КОМСОМОЛЕЦ»

**Большой зал.**  
23-го — «Проделки в старинном духе». Сеансы: 10, 12, 14, 16, 18, 20.15 (удл. сеанс).

**Малый зал.**  
«Танцы на крыше». Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

**Киноклубы:**  
23-го — «Подросток и закон», кинофильм «Пацаны», в 9.30 и 15 час.  
25-го — «Родительское собрание», кинофильм «Лидер» в 19 час.  
26-го — «Патриот», кинофильм «Ярослав Мудрый», в 15 час.  
28-го — «В мултычестве-государстве», киноальбом № 55 «Волшебные фонарики», в 9.30.

В воскресные и праздничные дни детские сеансы демонстрируются в 9.30 и в 11 час. (кроме последнего воскресенья месяца).

Заявки принимаются в кассе кинотеатра и по телефону 5-56-77, с 8 до 13 часов.

**«ВОСТОК»**  
24—26-го — «Год теленка». Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21.  
27—29-го — «Поговорим, брат». Сеансы: 11, 13.30, 16, 18.30, 21.  
Детский сеанс в 9.20.

**«РОМАНТИК»**  
26—28-го — «Миллион в брачной корзине». Сеансы: 26-го в 18, 20.  
31—1-го января — «Женатый холостяк». Сеансы: 31-го в 18, 20.  
1-го в 14, 16, 18, 20.  
2—4-го — «Самая обаятельная и привлекательная». Сеансы: 2-го — в 18, 20.  
4-го — в 14, 16, 18, 20.

Внимание садоводов-любителей садоводческого товарищества «Летний сад».

Вам необходимо погасить задолженность по членским взносам до конца 1986 года.

**Правление.**  
Товарищество «Волгодонской садовод» сообщает, что 27-я отчетная конференция садоводов-любителей состоится 28 декабря (воскресенье) в 9 часов в большом зале Дворца культуры «Октябрь».

**Правление.**  
Утерянные зачетную книжку и студенческий билет с е р и я ВВ № 834388, выданные 9 сентября 1983 г. Волгодонским филиалом НПИ на имя Оздоева Ираида Магомед-Гиреевича, считать недействительными.

Супружеская пара **СНИМЕТ** благоустроенную комнату до сентября 1987 года. Обращаться: ул. Ленина, 79, кв. 230, к Вандурину В., с 17 до 18 часов.

**МЕНЯЮ**  
2-комнатную квартиру в г. Омске на равноценную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Черникова, 18, кв. 68.

### Адрес:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.  
Телефоны: редактора — 2-39-89, зам. редактора — зав. отделом строительства — 2-36-31, 9-53-22 (стронт.), ответственного секретаря — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства — 2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем — 2-49-61, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 15 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Зак. 7251  
Телефон 2-38-30.

Объем — 1 и л. Печать офсетная.

Тир 30000

# ТВ НЕДЕЛЯ

## ВТОРНИК

### 23 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — «Зимний дуб». Короткометражный худ. фильм для детей. 9.00 — Выступление камерного хора. 9.20 — «Стационарный зритель». Худ. телефильм. 10.25 — «Человек, общество, закон». «Одурманенные». 16.00 — «Автограф». Литературная викторина для старших классов. 17.20 — «Я — Сиверко». Выступление народного ансамбля танца. 17.45

мире. 19.00 — Человек и закон. 19.55 — «Стационарный зритель». Худ. телефильм. 21.00 — Время. 21.40 — Музыка и мы. 23.00 — Сегодня в мире. 23.15 — Баскетбольное обозрение.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Огород под стеклом». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — История. 10-й кл. 9.05 и 13.10 — Французский язык. 10.05 — АВЕГДейка. 10.35 и 11.40 — Вотанна. 5-й кл. 10.55 — Населению о пожарной безопасности. «Так просто?». Науч.-поп. фильм. 11.05 — Шахматная школа. 12.00 — Экран — учителю.

Н. А. Некрасов. 7-й кл. 12.30 — Твоя Ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Великий почин». 13.40 — География. 6-й кл. 14.10 — Новости. 17.10 — Программа передач. 17.15 — Новости дня. 17.20 — «Лирические миниатюры». Фильм-интерьер. 17.30 — Игрет заслуженный артист УССР О. Крыса. 17.45 — Мультифильм «Алиса в стране чудес». 18.15 — День Дона. 18.35 — До шестнадцати и старше. 19.30 — Ритмическая гимнастика. 20.00 — Спокойной ночи малыши! 20.15 — Международная панорама. 21.00 — Время. 21.40 — «Приключенный фильм Флоризель». 3-я серия. 22.45 — Чемпионат СССР по баскетболу. 23.25 — Новости.

## СРЕДА

### 24 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — «Зимний дуб». Короткометражный худ. фильм для детей. 9.00 — Выступление камерного хора. 9.20 — «Стационарный зритель». Худ. телефильм. 10.25 — «Человек, общество, закон». «Одурманенные». 16.00 — «Автограф». Литературная викторина для старших классов. 17.20 — «Я — Сиверко». Выступление народного ансамбля танца. 17.45

Наука и жизнь. 18.15 — Наш сад. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Госприемка: Борьба за качество. 19.40 — День Дона. 20.00 — Премьера док. фильма «Глобальный прессинг». Фильм 1-й. «Рождено в Америке». 21.00 — Время. 21.40 — «Главный режиссер». 22.40 — Сегодня в мире. 22.55 — Мясо и молоко. 23.00 — Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Магнитное поле богатырей». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — Общественное. 10-й кл. 9.05 и 13.10 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.05 — Ученики СПТУ. Астрахань. 10.35 и 11.40 — А. П. Чехов. «Хамелеон». 6-й кл. 11.00 — Поэзия.

О. Верголицы. 12.05 — Экран — учителю. Вотанна. 6-й кл. 12.25 — «Шушенский бор: дружба и недружба». 13.50 — Новости. 17.30 — Программа передач. 17.35 — Мультифильм «Стедди». 17.45 — «Сельская жизнь». Тележурнал. 18.05 — «Помни о дистанции». Фильм о празднике дорожного движения. 18.15 — «Будем знакомы». Мотодежная программа. 19.00 — «Для всех и для каждого». 20.00 — Спокойной ночи малыши! 20.20 — Чемпионат СССР по баскетболу. 21.00 — Время. 21.40 — «Приключенный фильм Флоризель». 3-я серия. 22.45 — Чемпионат СССР по баскетболу. 23.25 — Новости.

## ЧЕТВЕРГ

### 25 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — В мире животных. 9.40 — Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас. Передача из ГДР. 10.40 — Новости. 17.15 — Новости. 17.20 — «Компьютер и трюмозной башмак». 17.50 — Стоит ли прислушаться к неслухам. 18.20 — День Дона. 18.35 — За словом — дело. «Интенсификация:

человеческий фактор». 19.20 — Впервые на экране ПТ. Худ. фильм «Время желаний». 21.00 — Время. 21.40 — Премьера телефильма «Легенда и быль о Дашковом». 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — «Теледискотека».

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Нам быть современному полселку». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — Природоведение. 4-й кл. 9.05 и 13.05 — Испанский язык. 2-й год обучения. 9.55 — «Одна мама на всех». Науч.-поп. фильм. 10.05 — Ученики СПТУ. Общественное. 10.35 и 11.35 — М. Е. Салтыков-

Щедрик. Сказки. 9-й кл. 11.05 — Наука и жизнь. 12.05 — Поэзия Д. Кугультинова. 12.37 и 13.35 — Физика. 8-й кл. 14.05 — Новости. 17.20 — Программа передач. 17.25 — Новости дня. 17.30 — Поют советские звезды. Фильм-интерьер. 17.55 — До шестнадцати и старше. 18.35 — Режиссер. 18.45 — «Наша почта». Тележурнал. 20.00 — Спокойной ночи малыши! «Мы в детском саду». 20.20 — Ритмическая гимнастика. 21.00 — Время. 21.40 — На экране — кинокомедия. «Озвоним пророты». 23.10 — Чемпионат СССР по волейболу. 23.40 — Новости.

## ПЯТНИЦА

### 26 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — «Время желаний». Худ. телефильм. 10.20 — Мир и молодежь. 10.55 — Новости. 16.20 — Герои Н. Носова на экране. «Незаянка с нашего двора». 2-я серия. 17.30 — «Русский музей». Историческая живопись. 18.00 — Содру-

жество. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Госприемка: Борьба за качество. Телемост. 20.30 — День Дона. 21.00 — Время. 21.40 — «Что? Где? Когда?». Телевикторина. По окончании — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «История нам улыбку». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — История. 4-й кл. 9.05 и 12.05 — Английский язык. 10.05 — Ученики СПТУ. Общая биология. 10.35 и 11.35 — История. 7-й кл. 11.05 — Маминна школа. 12.35 — «Несколько дней из жизни

И. И. Обломова». Худ. фильм с субтитрами. 1-я и 2-я серии. 14.50 — Новости. 17.05 — Программа передач. 17.10 — Новости дня. 17.15 — Док. фильм. 17.25 — «Наша школьная страна». Тележурнал. 18.15 — Мультифильм. 18.25 — «Актуальные проблемы международной жизни». 18.35 — Чемпионат СССР по баскетболу. 19.05 — Перерывы (20.05) — Спокойной ночи малыши! 21.00 — Время. 21.40 — Л. Н. Толстой. «Платон просвещенный». Премьера телеспектакля. В перерыве (23.00) — Новости.

## СУББОТА

### 27 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — Поет хор «Дельмой» (г. Каунас). 9.00 — Отчего и почему. 9.30 — Движение без опасности. 10.00 — Творчество народов мира. Г. Тудор — исполнитель румынских народных песен. 10.30 — Человек. Земля. Вселенная. 11.00 — Родительский день. суббота. 12.30 — Мультифильм. 12.45 — Для всех и для каждого. 13.15 — «Коммунист и время». 13.50 — «Азовское море». Премьера док. фильма. 14.45 — Очевидные и невероятные. 15.45 — Премьера док. фильма «Восемь углов под одной крышей». 16.40 — Роман-

сы А. Гурилева. 17.00 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». Премьера мультисерийного телефильма. «Дни, равные годам». Фильм 1-й. 18.10 — Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества. 18.40 — Трезвость — норма жизни. 19.15 — К юбилею Великого Октября. «Истории немеркнущие строки». Худ. фильм «В огне брода нет». 21.00 — Время. 21.40 — В субботу вечером. «Музыкальный ринг». 22.55 — Новости. 23.00 — Футбольное обозрение. Проблемы сезона.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм «Горд Калинина». 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.05 — Утренняя почта. 9.45 — «Зона освобождения». 10.00 — Для всех в любом возрасте. Городской спорт. 10.30 — Мирная художественная культу-

ра. «Монолог об Александре Блоке». 11.30 — Концерт мастеров искусств Азербайджанской ССР. 12.55 — Док. фильм «Озерная быль». 13.15 — Игрет Ю. Сидоров (баян). 13.40 — Клуб путешественников. 14.40 — «Тео Адам приглашает». Концертная программа. 15.30 — «Преферанс по пятницам». Худ. фильм. 17.00 — «Ростов и росточка». 17.30 — «Мск ва. Вольной вал концерт». 18.40 — «Зима в Прохоровском». Мультифильм. 18.55 — Концерт советской песни. 19.20 — «Вал из влде». 20.00 — Спокойной ночи малыши! «Котенок». 20.15 — Мир растений. 21.00 — Время. 21.40 — По просам зрителей. Худ. фильм «Последний подвиг Камо». 23.10 — Мотодежная программа «Час дт вас». Новогодний выпуск.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

### 28 ДЕКАБРЯ

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — Киножурнал «Строительство» и архитектура. 9.20 — Тираж «Спортлото». 9.30 — Вуджикки. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный визит. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье. 14.45 — «Товарищ десант». Передача из Кишинева. 15.25 — «Варяжск». Мультифильм. 15.35 — «О вре-

мени и о себе». Поэтическая антология. Николай Рубцов. 15.55 — «Факты подтвердились». Ответы на критику по материалам программы «Время». 16.15 — В гостях у смельчак. Худ. фильм. «Ослиная шкура». 18.00 — Международная панорама. 19.00 — Народные мелодии. 19.15 — Кинопанорама. 21.00 — Время. 21.45 — Наш дом. 22.15 — Мастера оперной сцены. Х. Каррерас. 23.10 — Новости.

11.00 — Русская речь. 11.30 — «Дирижер». 12.10 — Диалог о литературе. 13.30 — В мире животных. 14.30 — «Рожденная революцией». Фильм 7-й. 15.45 — «Матч-реванш». Мультфильм. 16.05 — «Лес». Док. фильм. 16.35 — В гостях у журнала «Огонек». 17.45 — Искровники мировой музыкальной культуры. А. Гоманов. М. Ипполитов-Иванов. 18.20 — Программа Ленинградской студии ТВ. 20.00 — Спокойной ночи малыши! 20.15 — Киножурнал «Наука и техника». 20.25 — Мир и молоко. 21.00 — Время. 21.40 — Показательные выступления участников I Всесоюзного фестиваля ансамблей балетного танца.

**ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ!**  
Автоколонна 2070 продает пчелопасеку и вошину, медогонки и другой инвентарь. — 4 шт.  
пчеломедвентарь: и другой инвентарь.  
улик 16-рамные — 60 шт., Все это продается как предприятиям и ор-  
улик 12-рамные — 40 шт., ганизациям, так и гражданам за наличный и  
улик — 1 шт.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич